Prevalencia

Incidencia

Proporcion de personas que experimentan
el evento clinico (Caso), en un punto dado
en el tiempo.P=I-T-P=I-T Dénde:

P = Prevalencia de la enfermedad

| = Incidencia

T = Duracién promedio de la enfermedad

Muestra la probabilidad de que una persona
de una cierta poblacion resulte afectada por
dicha enfermedad.

v

. _ nimero de casos nuevos
Tasa de incidencia= : .
suma de todos los periedos libres
de la enfermedad durante el periodo
definido en el estudio (hempo-persona]



